



സങ്കീർത്തനം 23 ഒരു പഠനം...തുടരുന്നു...

ആടിന്റെ ആശങ്കയെല്ലാം ഓടിമറഞ്ഞു. സന്തോഷത്താൽ ഹൃദയം കുതിച്ചുയർന്നു. യാതൊന്നും ചിന്തിക്കാതെ, അപകടത്തെ കുറിച്ചു ഗൗനിക്കാതെ ഇടയൻ ആ കുഴിയിലേക്ക് ചാടിയിറങ്ങി. സന്തോഷത്താൽ നിറയപ്പെട്ട രണ്ടു ഹൃദയങ്ങൾ തമ്മിൽ അടുക്കുകയാണ്. കാണാതെപോയ തന്റെ ആടിനെ കണ്ടുകിട്ടിയ സന്തോഷമാണ് ഇടയനുള്ളതെങ്കിൽ, തന്നെ രക്ഷിപ്പാനായി, വീണ്ടെടുപ്പാനായി തന്റെ ഇടയൻ അവിടെയെത്തി എന്നതിലാണ് ആട് സന്തോഷിക്കുന്നത്. ഇടയൻ വീണ്ടും ആടിന്റെ പേര് വിളിച്ചു. ആട് അതിന് മറുപടിയായി വികാരവായ്പോടെ ശബ്ദം പുറപ്പെടുവിച്ചു. രണ്ടുപേരും വ്യക്തമായി പരസ്പരം തിരിച്ചറിഞ്ഞു. ഇടയൻ കുനിഞ്ഞ് തന്റെ ആടിനെ കോരിയെടുത്തു. അവിടെയുണ്ടായിരുന്ന മാലിന്യങ്ങളോ മറ്റൊന്നെങ്കിലുമോ അവന് പ്രശ്നമല്ല. സ്നേഹം മാത്രമാണ് അവിടെ പ്രകടമായി കാണുന്നത്. ആടിനെ ഇടയൻ തോളിലിട്ടുകൊണ്ട് ആ കുഴിയിൽ നിന്ന് കയറി തന്റെ ആലയിലേക്ക് നടന്നു. ആടിനോടുണ്ടായിരുന്ന സ്നേഹത്തിന്റെ ശക്തിയിലാണ് ഇടയൻ ഇങ്ങോട്ട് നടന്നുവന്നതെങ്കിൽ, അതിനെ കണ്ടെത്തിയതിലുള്ള സന്തോഷത്തിന്റെ ശക്തിയിലാണ് അവൻ ഇപ്പോൾ നടന്നുപോകുന്നത്. അതിവേഗത്തിൽ അവൻ ആലയത്തിൽ എത്തി. കാണാതെപോയിരുന്ന തന്റെ ആടിനെ മറുളളവയോടൊപ്പം നിർത്തിയിട്ട് നിവർന്ന് നിന്ന് ആശ്വാസത്തിന്റെയും സന്തോഷത്തിന്റെയും ദീർഘശ്വാസം വിട്ടു. ആടും മറ്റൊരാളുടെ ഇടയിൽ ഒന്നു നിവർന്നു നിന്നു. കാണാതെ പോയ എന്റെ ആടിനെ കണ്ടുകിട്ടിയിരിക്കുന്നു. ആകയാൽ എന്നോടുകൂടെ സന്തോഷിപ്പിൻ എന്ന് ഇടയൻ പറയുമ്പോൾ, ആ ആടിന് എന്താണ് പറയുവാനുള്ളത്. അത് പറയുന്നു, എന്റെ ഇടയൻ എന്റെ പ്രാണനെ തണുപ്പിച്ചു അഥവാ ഞാൻ നഷ്ടപ്പെട്ടുപോയിരുന്ന സ്ഥാനത്തു നിന്നും എന്റെ ഇടയൻ എന്നെ കോരിയെടുത്ത് എന്നെ പഴയ സ്ഥാനത്ത് പുനഃസ്ഥാപിച്ചിരിക്കുന്നു. സ്നേഹിതാ, നമ്മുടെ നല്ല ഇടയനായ കർത്താവായ യേശു ക്രിസ്തുവിന്റെ സ്നേഹപ്രവർത്തനത്തിന്റെ ഏത്രയോ മനോഹരമായ ഒരു ചിത്രമാണിത്. വിവിധ കാരണങ്ങളാൽ അവിടവിടെ തളർന്നു വീണുകിടക്കുന്ന പ്രാണൻ അവിടെ കിടന്ന് നശിച്ചുപോകുവാൻ ഈ നല്ല ഇടയൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല. കുറെ വിശ്വാസികൾ തന്നോടുകൂടെ നിലനിൽക്കുന്നു എന്നതിനാൽ മാത്രം അവൻ തൃപ്തനല്ല. തന്റെ രക്തത്താൽ വിലയ്ക്കു വാങ്ങിയ ഒരു പ്രാണൻ പോലും നഷ്ടപ്പെട്ടുപോകരുത് എന്ന് അവന് നിർബന്ധവും താൽപര്യവും ഉണ്ട്. ആകയാൽ, തളർന്നു വീണു കിടക്കുന്ന പ്രാണനെ വീണ്ടെടുത്ത് പുനഃസ്ഥാപിക്കുവാൻ അവൻ അവരുടെ അടുക്കലേക്കു കടന്നുചെല്ലുന്നു. പത്രോസ് വീണുപോയപ്പോൾ, യേശുവിനെ തള്ളിപറഞ്ഞപ്പോൾ, യേശു അവനെ തള്ളിക്കളയാതെ, അവനെ നോക്കുകയും അവനെ വീണ്ടെടുത്ത് പഴയസ്ഥാനത്ത് ആക്കുകയും ചെയ്തു.

തുടരും...